浙大医学部宣布拒绝烟草行业任何慈善和科研资助

浙江大学医学部3月31日承诺,启动无烟校园院区建设,并拒绝烟草行业的任何慈善行为和科研资 助。

浙江大学医学部向全社会发出的承诺包括:将学校医学院整个院区纳入控烟范围,建成无烟院区。 同时,医学部下辖的数家医院也将以附属邵逸夫医院为示范,建成无烟医院。学校医学部还承诺,禁止 烟草在医学部院区内销售,禁止院区内出现任何烟草广告。同时,医学部还明确表示,拒绝烟草行业的 任何慈善行为和科研资助。

据介绍,参与这一行动的包括浙大医学部的所有学生、教职员工和附属医院医务人员,总人数将超 过13000人。美国中华医学基金会"中华医学控烟行动"项目主任马少俊博士表示此举将强化医学生和 医务工作者控烟的决心和努力。

发达国家的控烟经验表明,医务人员是控烟的主力军。浙江大学医学部主任段树民院士说,医学部 有13000多名教职工和学生,他们将力行所作出的承诺,在控烟工作中发挥示范带头作用,对整个社会 产生积极的影响,以达到控烟的最终目的。

特别声明:本文转载仅仅是出于传播信息的需要,并不意味着代表本网站观点或证实其内容的真实性;如 其他媒体、网站或个人从本网站转载使用,须保留本网站注明的"来源",并自负版权等法律责任:作者如果 不希望被转载或者联系转载稿费等事宜,请与我们接洽。

打印 发E-mail给:

以下评论只代表网友个人观点,不代表科学网观点。

2010-4-2 11:43:38 匿名 IP:124.225.250.*

自杀是每个高校都有的事, "匿名 IP:118.213.76.*

"干嘛要放在这里讲呢!

[回复]

2010-4-2 11:34:16 Dopey IP:

好样的,起码比有些大学还在接受一些污染项目企业的资助强多了!!!

[回复]

2010-4-2 5:30:38 whale11 IP:

医生吸烟的人并不少, 控烟行动只是管住了其上班时间.

[回复]

2010-4-1 20:32:44 匿名 IP:118.213.76.*

海归都自杀了, 浙大还有什么花招欺骗舆论?

「回复】

2010-4-1 15:53:26 匿名 IP:202.98.244.*

好!

「回复】

相关新闻相关论文

- 1 烟草基因改造后含油量提高 或成为生物燃料
- 2 德国研究发现植物细胞叶绿体存在基因开关
- 3 世界卫生组织发布《2009年全球烟草流行报
- 4 段树民院士全职出任浙大医学部首任主任
- 5 研究证实无烟烟草也有害健康
- 6 美政府加大烟草控制力度
- 7 BMJ:烟草"通杀" 不计贫富
- 8 《PLoS医学》:烟草企业多元策略破坏中国二 手烟预防政策

图片新闻









>>更多

一周新闻排行 一周新闻评论排行

- 1 井冈山大学再成撤稿风波主角 丑闻波及生科
- 2 中国学生论文研究瘫痪美国电网 引发美国警
- 3 高校博士点专项科研基金联合资助课题清单公
- 4 中国政法大学教师萧瀚"被停课"引发学术自 由讨论风波
- 5 四川大学江安校区发生凶杀案1死2伤 疑似情
- 6 耶鲁大学生从纽约帝国大厦86层跳下身亡
- 7 评论: 中国需要什么样的大学
- 8 2010年度中科院王宽诚人才奖获奖名单公布
- 9 施一公获2010年赛克勒国际生物物理学奖
- 10 《科学》: 最新研究发现光能够扭曲物质

更多>>

编辑部推荐博文

- 欢迎参加CN域名杯第二届全国青年科学博客大
- 恐龙帝国中的鳄类特工队
- 学术出版市场化了, 还是低俗化了?
- 埃菲尔和巴黎埃菲尔铁塔
- Game never end
- 京灯

更多〉〉

论坛推荐

- Elsevier 投稿各种状态总结
- 说说我读外文文献的几点个人体会
- [共享] 【免费】 如何写好文章摘要
- English as a tool in scientific

查看所有评论

manuscripts 2009

• 好书共享

• 中国读者理想藏书

更多>>